

ગાંધીનગર સમાચાર

પતિ પાસે ઉધરાણી કરવા આવેલા યુવાનને પત્નીએ માથે કુકર ઝીક્યું

સેક્ટર-૨૨ જૈન દેરાસર નજીક ખાનગી રહેણાંક વિસ્તારમાં મોડી સાંજે બનેલી ઘટના : પરિવારજનોએ ભેગા થઈ યુવાનને ઝૂડી નાંખ્યો

કરાઈ કેનાલમાં ઝંપલાવી ૨૫ વર્ષીય યુવાનનો આપઘાત

ખિસ્સામાંથી મળેલા લાયસન્સને આધારે નરોડાનો યુવાન હોવાનું પોલીસને જાણવા મળ્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગર નજીક કરાઈ નર્મદા કેનાલ પાસેથી પેટ્રોલીંગમાં નીકળેલા કેનાલ સિક્યુરિટી ગાર્ડને આજે બપોરના અરસામાં કેનાલના પાણીમાંથી એક અજાણ્યા યુવાનનો તરતો મૃતદેહ મળી આવતા તેને ડબોડા પોલીસને જાણ કરીને બોલાવી લીધી હતી. ડબોડા પોલીસે મૃતદેહ બહાર કઢાવી ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ ખાતે પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી આપ્યો છે. મૃતકના ખિસ્સામાંથી મળેલા લાયસન્સને આધારે આ યુવાન અમદાવાદ નરોડા વિસ્તારનો હોવાનું પોલીસને નાથિકે તપાસમાં જાણવા મળ્યું છે. પોલીસે અકસ્માત મોતનો ગુનો કરી તેના વાલીવારસ સુધી

દીકરી સમાહના ભાગરૂપે શહેરમાં દિકરી વહાલનો દરિયો કાર્યક્રમ યોજાયો

જે.સી.આઈ. દ્વારા યોજવામાં આવેલ કાર્યક્રમમાં ઉપસ્થિત શ્રોતાગણ હિબકે યદ્યા

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ કાળજી કેરો કટકો મારો ગાંઠથી છુટી ગયો, મમતા રૂવે જેમ વેણમાં એ વિરડો ખુટી ગયો, કાળજી કેરો કટકો મારો... દીકરીની ગાથા



રજુ કરતો દીકરી વહાલનો દરિયો કાર્યક્રમ ટાઉનહોલ ગાંધીનગરમાં યોજાઈ ગયો.

ગાંધીનગરની જાણીતી સંસ્થા જે.સી.આઈ. દ્વારા સેક્ટર-૧૭માં



(તસવીર : કથપ નિમાવત)

આવેલ ટાઉનહોલ ખાતે દીકરી વહાલનો દરિયો કાર્યક્રમ યોજવામાં આવ્યો હતો. આ કાર્યક્રમમાં ગાંધીનગરના મેયર મહેન્દ્રસિંહ રાણા, ગાંધીનગર સમાચારના તંત્રી કૃષ્ણકાન્ત જહાના હસ્તે દીપ પ્રગટાવી કાર્યક્રમને ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો છે.

જે.સી.આઈ. ગાંધીનગર દ્વારા દીકરી સમાહ નિમિત્તે સમર્પણ ત્યાગનું પ્રતિક વહાલની વિરડી સમો લોકસંસ્કૃતિનો કાર્યક્રમ ગાંધીનગરના આંગણે યોજવામાં આવ્યો હતો. કાર્યક્રમમાં લોક ગાયક નરેશ પંચાલ, લોકગાયિકા રાગીણી પંચાલ અને સાહિત્યકાર સુખદેવ ગઢવીએ ઉપસ્થિત શ્રોતાઓને પોતાની વાણીથી રડાવી દીધા હતા.

સુખદેવ ગઢવીએ પોતાની આગવી શૈલીમાં દીકરીની ગાથા રજુ કરી નરેશ પંચાલ-માયા નરેશની સ્વર બેલડી તરીકે નામના મેળવનાર નરેશભાઈ તેમની ૧૭ વર્ષની નાની વયથી ગુજરાતના જાણીતા લોક ગાયક પ્રદુલ દવેને ગુરૂ બનાવી ગાયકીની શરૂઆત કરી છે. તેમણે ગુજરાત રાજ્યના તમામ લોક ગાયકો સાથે જોડી બનાવી છે. નરેશભાઈના પત્ની માયાબેને ચાર વર્ષ અગાઉ સાથ છોડી સ્વર્ગની વાટે નીકળી ગયા છે. ત્યારથી આ ક્ષેત્રે તેમની પૂરવણી દિપાલી ઉર્ફે રાગીણી પંચાલ અને પુત્ર કેતુલ, ભત્રીજો ભૈરવ, સાથ આપી રહ્યા છે. નરેશભાઈએ દીકરી વહાલનો દરિયો, જગની જગદંબા દીકરી અને દીકરીનું હાલરૂ જેવા ગાયનો મુખ્ય છે.

નથી, તેમણે કહ્યું હતું કે દિકરાઓ વારસ છે, પરંતુ દીકરી એ વારસ છે, દિકરો તન છે તો દીકરી મન છે, દિકરો આગ છે તો દીકરી ભાગ છે, આ દુનિયા દસ રંગી છે ત્યારે દીકરી એક રંગી છે. દીકરી હંમેશ પોતાના માતા-પિતાની સેવા કરવા તત્પર હોય છે અને તેને ચિંતા પણ હોય છે.



નથી, પણ તુલસીનો ક્યારો છે.

ટાઉનહોલમાં સૌ કોઈ ઉપસ્થિત દીકરીઓ, વડીલો, માતાઓ આ સાંભળી હિબકે યદ્યા હતા અને હોલમાં જ ભાવુક દેશ્યો સર્જાયા હતા. આ કાર્યક્રમમાં જે.સી.આઈ.ઝોન પ્રમુખ અશ્વિન ચંદ્રારાણા, શહેર જે.સી.આઈ. પ્રમુખ સાત્વીક ત્રિવેદી, રાહુલ મહેતા, કેતન ભાવસાર, રૂચિતા શાહ, નિકુજ શુક્લા સહિતના સંસ્થાના કાર્યકરો અને મોટી સંખ્યામાં દીકરીઓ, માતા-પિતા અને શહેરીજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



સુખદેવ ગઢવી ઉર્ફે નરેશકુમાર ભાલ કાઠીયાવાડના રામોદડીના વતની છે. તેમણે ૧૯૮૬ થી લોક સાહિત્યની શરૂઆત કરી છે. નારાયણ સ્વામી, પ્રદુલ દવે, ભીમુદાન ગઢવી (ગાંધીનગર) યોગેશ ગઢવી સાથે કાર્યક્રમ કર્યા છે. કારકિર્દીની શરૂઆત ગાંધીનગર સ્થિત ભીમુદાન ગઢવી સાથે કરનાર સુખદેવભાઈએ સાહિત્યક્ષેત્રે ખુબજ યોગદાન આપતા રહ્યા છે. તેઓ કહે છે કે દીકરી એ એક રંગી હોય છે. જ્યારે આ દુનિયા દસરંગી છે. ત્યારે દુનિયાથી ચેતવુ જોઈએ પણ દીકરીથી નહિ. દીકરી ધંધો પણ સારી રીતે કરી જાણે છે. તેઓ કાગ બાપુનો દૂધ લેવકરતા કહે છે કે, એક રંગોને ઉજાળા જેને ભિતર નહિ દુહાભાત, એવી વહાલી દલની વાત, કે જે તુ કાગ

નરેન્દ્ર મોદી વડાપ્રધાન બનતા બ્રહ્મસમાજ શહેરમાં રખડતા શ્વાન માટે પાંજરાપોળની દ્વારા સંકલ્પ યજ્ઞનું આયોજન કરાયું

સ્વામી વૈરાગ્યનંદગીરી મહારાજ દ્વારા અગાઉ નરેન્દ્ર મોદી વડાપ્રધાન બને તે માટે મિર્ચી યજ્ઞ કરાયો હતો

ગાંધીનગર, તા. ૨૪ ગાંધીનગરના બ્રહ્મસમાજ દ્વારા નરેન્દ્ર મોદી દેશના વડાપ્રધાન પદે આરૂઢ થઈ રહ્યા છે તે અનુસંધાનમાં સે-૧૬ ખાતે આવેલ બ્રહ્મભવન ખાતે તા. ૨૫મી મે રવિવારે સવારે ૯ કલાકે સંકલ્પ યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સંકલ્પ યજ્ઞ બ્રહ્મ સમાજના ઉપાધ્યક્ષ અશ્વિન ત્રિવેદીના અધ્યક્ષપણા હેઠળ મિર્ચી યજ્ઞ સ્પેશ્યાલીસ્ટ સ્વામી વૈરાગ્યનંદગીરીજી દ્વારા યોજાશે. અત્રે ઉલ્લેખનીય છે કે અગાઉ બ્રહ્મભવન ખાતે નરેન્દ્ર મોદી વડાપ્રધાન

અવ્યો હતો અને આ યજ્ઞની ફલશ્રુતિ સ્વરૂપે ભાજપને બહમતી મળતા ફરીથી રાજ સ્થળે આ સંકલ્પ યજ્ઞનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ સંકલ્પ યજ્ઞમાં આહુતિ આપવા બ્રહ્મસમાજના તમામ સભ્યો તેમજ નરેન્દ્ર મોદીના પ્રશંસકોને ઉપસ્થિત રહેવા બ્રહ્મસમાજના મંત્રી નરેશ દવે, મહિલા પ્રમુખ પ્રતિભાબેન દવે તથા યુવા પ્રમુખ કેતન વ્યાસ સહિત અગ્રણીઓએ જાહેર અપીલ કરી છે.



ગાંધીનગર સેક્ટર-૪, પ અને દના સર્કલ ગ-૨ અને ગ-૩ પાસે અવારનવાર નાના મોટાં અકસ્માતો સર્જતા હોય છે. ઘણીવાર વાહનચાલકોનો ભોગ રાહદારીઓને પણ નડતો રહે છે જેની જાણ પોલીસ વિભાગમાં થતી ન હોવાથી તે જાણ બહાર રહે છે. આથી આ વિસ્તારમાં વસતા આગેવાનો વતી શૌનક દવે, હિતેશ પટેલ, કેયુર પટેલ, મંગેશ મોહિતે શુક્રવારના રોજ બપોરે ૩-૦૦ કલાકે સચિવાલય બ્લોક નં. ૧૧ માં આવેલ પાટનગર યોજનાના અધિક્ષકને આવેદનપત્ર આપીને વાહન અવરોધકનું સત્તરે નિર્માણ કરવા રજૂઆત કરવામાં આવી હતી. પાટનગર યોજના વર્તુળના અધિક્ષક સી.પી. પટેલે સત્તરે કાર્યવાહી કરવાની બાંહેધરી આપી હતી.

ગાંધીનગર શહેરમાં રહેતા જાગ્રત નાગરિક એમ.યુ. કાગદીએ

પ્રજાપતિ સમાજની વેબસાઈટ માટે માણસામાં પ્રતિનિધિ નિમાયા

માણસા, તા. ૨૪ અમદાવાદના સમસ્ત ગુજરાત પ્રજાપતિ યુવક મંડળ દ્વારા સમગ્ર ગુજરાત રાજ્યના પ્રજાપતિ સમાજના પરિવારોને વિશ્વ ફલક પર પ્રજા-સુખ કરવાના શુભઆશયથી એક અત્યાધુનિક વેબસાઈટ તૈયાર કરવામાં આવી રહી છે. આ વેબસાઈટ પર માહિતી માટેના આવેદનપત્ર ફોર્મ મેળવવા માણસા શહેર અને તાલુકા માટે રાહજ પ્રજાપતિની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. આ વેબસાઈટ દ્વારા ગુજરાતભરના તમામ પ્રજાપતિ કુટુંબાર બાઈ-બહેનો એકબીજાના સંપર્કમાં જીવંત રહી શકે અને ગુજરાત પ્રજાપતિ પરિવારોની વસતી ગણતરી પણ થઈ શકે તે ઉદ્દેશથી ગુજરાતભરના તમામ ગોળ-સમાજ-સંગઠનના પરિવારોની ક્રોટુંબિક, સામાજિક, વ્યવસાયિક, શૈક્ષણિક, વૈવાહિક તેમજ શારીરિક માહિતી મંગાવવામાં આવી છે. આગામી દિવસમાં દરેક પરિવારજનો-સ્નેહીજનો એકબીજાનો પરિચય કેળવે, કારકિર્દી માર્ગદર્શન પ્રાપ્ત કરે, અનેકવિધ તહેવાર, પ્રસંગ ઉત્સવની સામુહિક ઉજવણી કરી શકે, નોકરી વ્યવસાયમાં સહાયરૂપ થઈ શકાય, સમાજ ઉત્કર્ષ, વિકાસ-પ્રસાર વગેરેમાં દરેક પરિવારનું પ્રત્યક્ષ યોગદાન-સહકાર સહયોગ મળી રહે અને એકતા સંગઠન મજબૂત બની રહે તેવા આશયથી સદર મોજણી હાથ ધરાઈ છે. માણસા તાલુકા અને શહેરમાં સમાવિષ્ટ તમામ પ્રજાપતિ ગોળ-સમાજ-પરિવારોએ માહિતી માટેના આવેદન પત્રક ફોર્મ મેળવવા માણસા ખાતે સ્વયંસેવક પ્રતિનિધિ તરીકે કચરાજનગર સોસાયટીમાં ૯૬ નંબરના મકાનમાં રહેતા રોહિત પ્રજાપતિ 'રાહી'ની નિમણૂક કરી હોઈ તેમનો સંપર્ક કરવા જણાવાયું છે. તમામ આવેદનપત્રકો વિના મૂલ્યે અહીં ઉપલબ્ધ છે.

આજે ગાંધીનગરમાં

Table with columns for various events and programs. Includes 'આજનો દિવસ' (Today's Day) with details on sunrise (5:04 AM), sunset (6:05 PM), and temperature (33.0°C). Lists various programs like 'સવારે ૫૪ ટકા સાંજે ૨૧ ટકા' and 'સિનો મેક્સ' with their respective times and locations.